

Газпром

# От успеха каждого - к успеху региона

**Ведущим предприятием на газовом рынке нашей области по-прежнему остается ООО «Газпром межрегионгаз Калуга»**

Главным направлением деятельности Общества является реализация природного газа населению, предприятиям промышленности и коммунально-бытовой сферы. Более 2-х миллиардов кубометров природного газа получают потребители Калужской области каждый год. ООО «Газпром межрегионгаз Калуга», работающее под руководством генерального директора Сергея Ивановича Толстикова, продолжает успешно работать и активно развиваться.

## Перспективы приходят с голубым топливом

Кроме основной деятельности предприятие принимает активное участие в реализации инвестиционных программ Газпрома на территории Калужской области. Это «Газификация регионов РФ» и «Газпром-детям». Главная цель подобных мероприятий - реальная помощь в улучшении качества жизни населения малых городов и сел нашего региона.

Программа «Газификация регионов РФ» играет важнейшую роль в повышении инвестиционной привлекательности Калужской области. В рамках ее реализации дан старт крупным инвестиционным проектам. Причем, одним из условий, которое выдвигают инвесторы, является газификация площадок под будущее строительство. На таких условиях построены заводы «Фольксваген», «Ситроен» и «Вольво», приносящие стабильный доход в экономику нашего региона.

На построенной площадке технопарка «Ворсино» в Боровском районе введены в эксплуатацию ряд крупных промышленных предприятий. В село вслед заложенными газопроводами пришли инвесторы, появились новые рабочие места и перспективы для дальнейшего развития, для сельчан открылись большие возможности.

Инвестиционная целевая программа «Газпром-детям» имеет большую социальную значимость. Она стартовала в Жуковском районе в 2008 году. В рамках ее реализации при содействии ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» в г. Жуков и г. Кременки в течение полутора месяцев были построены две спортивные многофункциональные площадки со специальным покрытием для использования в любое время года. На площадках тренируются юные спортсмены, с пользой для здоровья проводят свободное время местные жители, активно проводятся соревнования по различным видам спорта. Этот замечательный подарок подрастающему поколению двух городов получил наибольшую значимость и был признан общественностью главным событием Года семьи в Жуковском районе.

## Не оскудеет рука дарящего

Огромное внимание ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» уделяет благотворительности. Предпри-



ведческого сборника района, адресная помощь нуждающимся пенсионерам и многое другое.

Вспомните торжественное открытие интеллект-центра в городской библиотеке Кременок! Было это в 2007 году. Весомый вклад в реализацию проекта внесло ООО «Газпром межрегионгаз Калуга». Для жителей маленького городка это событие открыло доступ к мировым информационным ресурсам. Спустя три года библиотека вышла с очередным проектом и вновь ощущаемая помощь была оказана Сергеем Толстиковым, здесь в сентябре 2011 года свою работу начал учебно-консультационный центр «КомпАЗ». Кроме этого, для комплектования фонда библиотеке выделяются средства каждый год. На выделенные депутатом деньги, как говорит директор городской библиотеки Наталья Довганюк, приобретено более 200 экземпляров новых книг. Это мировые бестселлеры, справочная литература, произведения буккеровских номинантов и многое другое.

Своего депутата, генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» в Кременках знают не понаслышке - Сергей Иванович здесь частый гость. Особую популярность он приобрел среди пожилых людей. Адресная помощь депутата фронтовикам, вдовам погибших, узникам фашистских концлагерей и другим категориям ветеранов реальная и ощутима. Это не только перечисленные средства к празднованию

Дня Великой Победы и Нового года, как говорит председатель совета ветеранов г. Кременки Фируддин Османов, но и приобретение продуктовых наборов, дорогостоящих лекарственных препаратов малоимущим и особо нуждающимся пенсионерам и крайне необходимых в быту подарков, например, говорящих часов для слабовидящих людей. Это также оплата экскурсионных поездок. Благодаря финансированию ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» группа ветеранов побывала в Москве, в музее-заповеднике Поленово и на Зайцевой Горе.

За последнее время предприятием ООО "Газпром межрегионгаз Калуга" сделано было немало шагов к повышению качества жизни населения общности. Светлана ПРЕМУДРОВА.

ятия оказывает адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, библиотекам, детским садам, образовательным и спортивным школам.

В течение пятнадцати лет ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» возглавляет Сергей Иванович Толстиков, успешно совмещающий деятельность профессионала-управленца и активиста-общественника.

Сергей Иванович - депутат Законодательного Собрания Калужской области. Второй срок он ведет депутатскую работу в Жуковском районе. За это время немало добрых дел сделано для наших жителей. Благотворительную деятельность он считает одним из приоритетных направлений в работе. А сделано немало! Это отремонтированные крыши школ и детских садов, помощь в решении вопросов газификации населению, выпуск крае-